
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 

«РОЖИЩЕНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 
ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВЕТЕРИНАРНОЇ 

МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО»

Луцьке районне управління
Головного управління Державної служби 
надзвичайних ситуацій України 
у Волинській області

ЗВІТ
про організацію проведення об'єктового тренування з питань цивільного захисту 

у ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУ ветеринарної медицини та 
біотехнологій ім. С.З. Гжицького»

за темою: : «Дії органів управління та сил цивільного захисту ВСП 
«Рожищенський фаховий коледж ЛНУ ветеринарної медицини та біотехнологій 
ім. С.З. Гжицького» при виникненні можливих надзвичайних ситуацій і війни ”.

Тривалість тренування 8 годин 17 ,04,2025
Керівник тренування: в.о. директора Вячеслав ТАРАСЮК
До тренування залучались:

об’єктова комісія з питань надзвичайних ситуацій - 3 осіб;

підрозділ (особи) з питань цивільного захисту - 1 особа;

особи, на яких у разі виникнення надзвичайної ситуації покладаються функції керівника робіт з 
ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та працівників штабу з ліквідації наслідків 
надзвичайної ситуації об’єктового рівня, - 1 особа;

об’єктові формування цивільного захисту - 8 осіб;

інші працівники ІООосіб., Всього: _113_ осіб.

1. Організація підготовки керівництва та посередників тренування.

Керівний склад та фахівці навчального закладу, діяльність яких пов’язана з організацією та 
здійсненням заходів цивільного захисту знають свої функціональні обов’язки у сфері 
цивільного захисту, пройшли функціональне тренування у сфері цивільного захисту у 2025 
році.

Допомогу навчальному закладу у підготовці та проведенні спеціального об’єктового 
тренування надавали майстриня виробничого навчання навчально-методичного центру



цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Волинської області Людмила ВОВДЮК та 
представник районного управління ГУ ДСНС України у Волинській області Михайло САЛОВ.

Під час інструктивно-методичних занять керівництво тренування відпрацювало 
документи з проведення об’єктового тренування, посередник під час інструктажів відпрацював 
особистий план роботи.

3. Повнота та якість відпрацювання організаційних та навчально - методичних документів з 
проведення тренування.

Керівництвом тренування відпрацьовані:

- наказ керівника фохового коледжуа, яким визначаються вихідні дані (тема, навчальні цілі, 
строк та місце проведення), призначається керівництво об’єктового тренування, а також 
визначаються склад тих, хто навчається, посередники при них, порядок їх підготовки і допуску 
до об’єктового тренування, строки та обсяг робіт з підготовки місць (ділянок) проведення 
практичних заходів, відповідальні виконавці, матеріально-технічне забезпечення, кошторис на 
підготовку та проведення об’єктового тренування;

- план проведення об’єктового тренування відпрацьовано. До плану додані: схема об’єкта з 
графічним показом ділянок, рубежів, пунктів відтворення обстановки та переліком засобів 
імітації; почасовий графік нарощування обстановки з переліком ввідних; схема розгортання сил 
і засобів у місцях (на ділянках) відпрацювання практичних заходів та їх зміст; табель 
термінових донесень.

4. Оцінка здатності керівного складу і фахівців підприємства, установи, організації до 
вирішення завдань цивільного захисту:

керівництво та працівники навчального закладу своєчасно та в повному обсязі проводили 
заходи цивільного захисту відповідно до встановленого режиму діяльності;

особою з питань цивільного захисту організовано збір та узагальнення даних і оцінки 
обстановки, підготовку розрахунків і пропозицій для прийняття обґрунтованих рішень, 
своєчасно надані оперативні донесення;

керівництво організувало роботи з реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх 
наслідків, правильно організувало застосування підрозділів, своєчасно проводило доведення 
завдань до виконавців;

графічні та текстуальні документи в ході тренування відпрацьовувалися вчасно відповідно 
до вимог.

5. Оцінка спроможності об’єктової спеціалізованої служби (формування) цивільного захисту 
до дій за призначенням:

ланка ОГП потребує доукомплектування особовим складом, спеціальним устаткуванням та 
пристроями, технікою і майном;

протипожежна ланка оснащена первинними засобами пожежегасіння;

з отриманням сигналу командири ланок організували своєчасне висування та розгортання 
у визначеному районі (місці) виконання завдань, підтримання постійного зв’язку з органом 
управління, якому підпорядковані ланки;

*
6. Відпрацювання сигналів оповіщення цивільного захисту і дій персоналу за ними.

Сигнали оповіщення передавались по засобам мобільного зв’язку. Персонал діяв за 
сигналами відповідно інструкцій.



7. Перелік заходів, виконаних з метою вдосконалення цивільного захисту установи в період 
підготовки та проведення тренування: проведена перевірка вогнегасників; доукомплектовані 
медичні аптечки; придбані засоби індивідуального захисту працівникам; поновлені схеми 
евакуації, поновлений План реагування на НС НС; перевірена система протипожежної 
сигналізації.

8. Результати тренування, обговорені на засіданні комісії з питань надзвичайних ситуацій 
підприємства (протокол № 1 від 18 .04.2025.).

Керівник тренування: в.о. директора ’ячеслав ТАРАСЮК

Посередник при керівникові

тренування: заступник директора Світлана Фрончко


